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АКТУАЛЬНІ ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 
Умови воєнного стану ставлять перед поліцейськими виклики, які вимагають 

високого рівня професіоналізму та готовності до дії в умовах великої небезпеки. Один із 
найважливіших аспектів такої готовності – це вогнева підготовка, яка має бути ефективною 
та спрямованою на досягнення конкретних цілей. 

Воєнний стан, який зараз діє в нашій країні  вносить суттєві корективи в специфіку 
роботи поліції. Зростає ймовірність зіткнення з озброєними злочинцями, диверсантами, 
терористами. Це потребує від поліцейських не лише високого рівня володіння зброєю, але й 
вміння діяти в екстремальних ситуаціях, швидко приймати правильні рішення, чітко 
координувати свої дії. 

Одним із ключових аспектів вогневої підготовки поліцейських в умовах воєнного 
стану є інтенсивне тренування з вогнепальної зброї. Поліцейські повинні бути здатні 
володіти різними видами зброї, включаючи стрілецьку та автоматичну, та мати навички 
ефективного використання її в бойових умовах. Це включає не лише точність стрільби, а й 
уміння вести вогонь у складних умовах, таких як обмежена видимість або погіршена 
освітленість, що можуть виникнути під час бойових дій в умовах воєнного конфлікту [1]. 

Для ефективної дії в умовах обмеженої видимості та погіршеної освітленості, 
поліцейські повинні бути готові використовувати різні техніки та тактики, що дозволяють 
ефективно вести бій в умовах низької освітленості. Це може включати в себе використання 
прицілів з нічним видінням, роботу з фахівцями з ілюмінації, а також використання 
спеціальних засобів освітлення для підвищення оглядовості та ефективності дій [2]. 

Окрім того, важливою частиною вогневої підготовки поліцейських в умовах 
воєнного стану є регулярні тренування з урахуванням психологічного аспекту. Поліцейські 
повинні бути готові до виконання завдань в умовах підвищеного стресу та небезпеки під час 
виникнення надзвичайних ситуацій, тому під час тренувань слід звертати увагу не лише на 
фізичні навички, а й на розвиток стресостійкості та уміння приймати швидкі та обдумані 
рішення в умовах стресу та виникнення надзвичайних ситуацій [3, 4]. 

Таким чином, інтенсивне тренування з вогнепальної зброї, урахування роботи в 
умовах обмеженого видимості та погіршеної освітленості, а також психологічна підготовка 
– це ключові шляхи підготовки поліцейських до дій в умовах воєнного стану, що дозволять 
їм ефективно виконувати свої обов’язки та забезпечити безпеку громадян. 

Підготовка поліцейських до виконання завдань в умовах психологічних 
навантажень є надзвичайно важливою, оскільки виконання завдань під час виникнення 
надзвичайних ситуацій або під час дії воєнного стану супроводжується значними загрозами 
для життя та здоров’я. Поліцейські, які опиняються в цих умовах, можуть стикатися з 
великими психічними навантаженнями та емоційним стресом, що може негативно 
позначитися на їх працездатності та психічному здоров’ї. Тому важливо, щоб підготовка 
включала формування психологічної стійкості і готовності працівників поліції ефективно 
виконувати завдання в умовах підвищених психічних та емоційних навантажень під час дії 
воєнного стану а також у разі виникнення екстремальних умов службової діяльності при 
виникнення надзвичайних ситуацій [3,  4]. 

Елементи психологічної підтримки можуть включати в себе навчання стратегіям 
збереження емоційного балансу, умінням контролювати стрес та адаптуватися до 
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змінюваних умов. Також важливою є підготовка до управління власними емоціями та 
сприйняттям стресових ситуацій, що дозволяє поліцейським краще зберігати концентрацію 
та ефективно діяти в критичних ситуаціях. 

Підготовка поліцейських до ведення спільних операцій з іншими підрозділами сил 
сектору безпеки та оборони України  є одним із важливих аспектів в умовах воєнного стану. 
У таких умовах вимагається високий рівень співпраці та координації між різними 
військовими та цивільними службами, що забезпечує ефективність та успішність ведення 
операцій. 

Для успішного виконання  спільних дій необхідно, щоб підготовка включала 
елементи спільної тактичної та координаційної роботи з іншими силами сектору безпеки та 
оборони. Це означає, що поліцейські повинні бути готові працювати разом з збройними 
силами та іншими силами сектору безпеки та оборони, використовуючи спільні тактики, 
стратегії та комунікаційні засоби. Така підготовка дозволяє забезпечити єдність дій та 
уникнути непорозумінь та конфліктів під час виконання спільних завдань. 

Тому підготовка поліцейських до ведення спільних операцій з іншими підрозділами 
сил сектору безпеки та оборони України є важливим аспектом в умовах воєнного стану та 
ведення бойових дій. Вона дозволяє забезпечити єдність дій та координацію між різними 
службами, що є ключовим для успішного виконання завдань у складних умовах, пов’язаних 
з повномасштабним вторгненням збройних сил Російської Федерації на територію України. 

Загалом, актуальні шляхи удосконалення вогневої підготовки поліцейських в 
умовах воєнного стану включають інтенсивне тренування з вогнепальної зброї, підготовку 
до роботи в умовах психологічного стресу та спільну підготовку з іншими підрозділами сил 
сектору безпеки та оборони. Це допоможе забезпечити високий рівень готовності 
поліцейських до дій при виникненні надзвичайних ситуацій та в умовах воєнного стану.  

Отже, у висновку варто зазначити, що вдосконалення вогневої підготовки 
поліцейських в умовах воєнного стану є важливим фактором забезпечення їх безпеки та 
ефективності виконання поставлених завдань. Це потребує комплексних заходів, 
спрямованих на інтенсифікацію тренувань, актуалізацію програм навчання, покращення 
матеріально-технічного забезпечення та розширення міжнародного співробітництва. 
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